Підтема: Свята. Кольори. 2 клас.                                                          (Слайд 1.)
Мета: Ознайомити учнів з новими ЛО та  практикувати у вживанні: grey, pink, green, blue, colour, favourite, parrot. What is your favourite …? Закріпити лексику уроку за допомогою віршів “Red and yellow”, “My favourite colour is blue”.
            Ввести літеру Cc.
Виховувати інтерес до звичаїв і традицій англомовних країн, зокрема, до святкування дітьми Різдва.                                                    (Слайд 2.)
Обладнання: Підручник, зошит-пропис, презентація, новорічна ялинка, різнокольорові іграшки, малюнки для ілюстрування вірша Наталки Завальської «Кольори».
Хід уроку
І. Організаційна частина уроку.

T. Good morning, children! 
Ps. Good morning, good morning,
 Good morning to you!
 Good morning, good morning,
 I am glad to see you!
Т. I am glad to see you too!
     Сьогодні ви вивчите нові слова, навчитесь ставити запитання What is your favourite …? Та познайомитесь з літерою Сс.                     (Слайд 3.)

ІІ. Основна частина уроку.
1. Перевірка домашнього завдання.
1) Організація міні-діалога                                                    (Слайд 4.)
· Can you see the Santa Claus?
· Can you see the dog?
· Can you see the yellow balloon?
· Can you see the snowman?
          2)  Повторення віршів.                                                     (Слайди 5, 6.)
3) Перевірка засвоєння назв кольорів.

Т. Touch something red. Touch and say: «Red». (Учні торкаються до будь-якого предмета або частини предмета червоного кольору і повторюють «red»). Touch something white/ black/ yellow/ brown/ big/ small/ nice/ new/ old/ funnu.                                                         (Слайд 7.)
2. Подання нового мовного матеріалу і практикування у його вживанні. 
1) Введення нових ЛО.                                                             (Слайд 8.)
Т. Look! It is the Christmas Tree. Іt is green. (На іншій дошці чіпляє малюнок з травою.) It is green too.  Let’s decorate the Christmas Tree! (Учитель дістає ялинкову іграшку рожевого кольору і одягає на ялинку.) It is pink. (На іншій дошці чіпляє квітку рожевого кольору.) It is pink too. (Учитель дістає ялинкову іграшку сірого кольору і одягає на ялинку.) It is grey. (На іншій дошці чіпляє малюнок мишеняти.) It is grey too. (Учитель дістає ялинкову іграшку синього кольору і одягає на ялинку.) It is blue. (На іншій дошці чіпляє малюнок джерела.) It is blue too.
Т. White, black, yellow, brown, green, pink, grey, blue, red are colours. 

(Слайд 9.)

My favourite (Слайд 10) colour is … . Look! (Учитель показує на свій власний одяг та інші речі відповідного кольору. А потім звертається до учня:) What is your favourite colour? (Вчитель звертається до кількох учнів.)

2) Вивчення віршика Наталки Завальської «Кольори». Ілюстрування його на дошці.
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3) Робота з підручником.

Засвоєння вивчених на даному уроці назв кольорів, а також на попередніх. (Вправа 1.)
4) Робота над діалогом. (Вправа 2.) Вивчення  нового слова «parrot».                                                                              (Слайд 11.)
5) Складання речень за вправою 4.
My favourite toy is … .

Her favourite colour is … .
His favourite book is … .
6) Фізкультхвилинка.
(Діти усі слова підтверджують рухами.)                         (Слайд 12.)
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Snow falls, falls, falls…
Let’s play snowballs! 
Dear friends, Bill and Ben,
Let us make a big snowman!
(Пальчикова гімнастика перед написанням нової літери.)(Слайд 13.)
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Song (MicHg)

Two little boys,
Meeting in the street,
“My name’s Willy,”
“My name’s Pete.”
“Hello, Willy!”

"Hello, Pete.”

“Goodbye, Willy!”
“Goodbye, Pete.”





7) Активізація лексики уроку за допомогою віршів (ст.. 58.)
(Слайд 14.)
8) Вивчення нової літери Сс.          (Слайди 15, 16, 17, 18,19, 20, 21.)
ІІІ. Підсумок уроку.

1) Домашнє завдання.

Вивчити нові слова: grey, pink, green, blue, colour, favourite, parrot, вираз: «What is your favourite …?»

Вивчити римування з назвами кольорів.

Вивчити вірш «My favourite colour is blue.»

Прописати в зошиті рядок великої і маленької літери Сс.

2) Підведення підсумків уроку.                                           (Слайд 22.)
